



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления СКР по Республике Хакасия рассказали абаканским школьникам об опасности терроризма и экстремизма



Сегодня, 4 сентября в рамках мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, в культурно-досуговом центре «Красный Абакан» помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ) Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия подполковник юстиции Татьяна Ощепкова и специалист по связям с общественностью молодежного центра стратегических инициатив и проектов Фонда «МЦСИП», руководитель регионального проекта «Антитеррор» Юлия Ворошилова провели профилактическое мероприятие с учащимися 9 и 10 классов школы № 23 города Абакана на тему «Проблема терроризма и экстремизма в сети Интернет».

3 сентября в Российской Федерации ежегодно отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. На сегодняшний день это самая новая памятная дата России. Она была установлена в соответствии с федеральным законом Российской Федерации «О днях воинской славы (победных днях) России» в редакции от [21 июля](#) 2005 года.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Терроризм – одна из самых опасных и масштабных угроз человеческой жизни. С целью противостояния идеологии насилия в Российской Федерации учреждена эта памятная дата, которая связана с событиями, произошедшими в Беслане в сентябре 2004 года. Во время праздничной линейки, посвященной 1 сентября, в школу проникли боевики и захватили в заложники учителей, детей и их родственников, присутствующих на торжественной линейке. Трое суток 1128 человек были в заложниках у террористов. В ходе теракта погибло более 350 человек, среди которых 150 детей, женщины, военнослужащие, и свыше 500 человек было ранено. В операции по освобождению заложников был убит 31 террорист, 1 - арестован и получил пожизненное заключение.

События в Беслане – это общая трагедия для всех жителей России и других государств, когда терроризм очень наглядно продемонстрировал свою жестокость и бесчеловечность по отношению к мирному населению. В день солидарности в борьбе с терроризмом по всей стране вспоминают жертв террористических актов.

Во время встречи учащимся рассказали о том, что такое экстремизм и терроризм, как определить, какие материалы относятся к экстремистским, дабы самому не нарушить закон, случайно распространив тот или иной документ, аудио- или видеофайл, которые признаны экстремистским материалом. Кроме того, подросткам в доступной форме рассказали о том, какая ответственность может наступить за нарушение законодательства о противодействии экстремизму, в чём разница между терроризмом и экстремизмом, на что следует обращать внимание в сети Интернет, чтобы не попасться под влияние террористов и экстремистов.

В конце мероприятия для школьников провели игру «Что? Где? Когда?», в ходе которой ребята разделились на команды и ответили на вопросы по теме проводимого мероприятия. По результатам игры, была определена команда- победитель, которая получила диплом от организаторов мероприятия.

В рамках профилактических мероприятий следственным управлением будет продолжена работа по антитеррористическому просвещению.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <http://hakasia.sledcom.ru/folder/937147/item/1164309>